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 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA, DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL 
DÍA 27 DE OCTUBRE DE 2021. 
 
SRES.  ASISTENTES: 
 

ALCALDE-PRESIDENTE  
D. Joaquín Fernández Garro   P.S.O.E-A      

 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. Juan Manuel Salado Lora                          P.S.O.E-A 
 
CONCEJALA:  

            Dª Isabel Mª Delgado Correa                          P.S.O.E-A 
             D. Sebastián Mendoza Pérez                                 ADELANTE. 
                                                               
                         
 SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla 
 

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las 
diecinueve  horas, treinta minutos del día  veintisiete  de octubre de dos mis veintiuno, se reúnen, en primera 
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de 
Gobierno Local y  la  Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión  ordinaria de la misma, 
para la que han sido  citados  en debida forma. 

 
Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 

 
ORDEN DEL DIA 

 
1.-Observaciones y aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada por la 
Junta de Gobierno Local del día 20 de octubre  de 2021. 

 
      2.- Otros asuntos 
      
      3.- Ruegos y preguntas. 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1. Observaciones y aprobación si procede, del borrador del acta de la sesión ordinaria celebrada 

por la Junta de Gobierno Local del 20 de octubre  de 2021 
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El Alcalde da cuenta de este asunto:  
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la 
integran, acuerda: 
 
Aprobar el acta de la sesión constitutiva celebrada el día 20 de octubre de 2021. 
 
2.-OTROS ASUNTOS: 
 
1.- Obra reurbanización Plaza del Arzobispo licitada.  Aljarafesa  llevará a cabo cambio de tuberías de 
abastecimientos y saneamiento incluso acometida. 
 
2.-El lunes mantuvimos reunión con la Policía Local, Técnico de Servicios Sociales sobre el  
absentismo escolar para fijar plazos en la emisión de informes de ambos. 
 
3.-El lunes hubo manifestación a las puertas de la Empresa Ángel Camacho, y estuvimos apoyando a los 
trabajadores. Hacer moción Pleno conjunta  PSEOE y Adelante Umbrete en apoyo a los trabajadores..  

 
4.-Mantuvimos reunión con los padres de los niños Club  del Baloncesto, para abordar el uso de las 
instalaciones por parte de los equipos no federados..  
 
5.-Nuevo Técnico de Contratación se incorporó ayer martes. 
  
6.-Ayer asistimos todos los Alcaldes de los partidos Adelante y PSOE, a la  puerta de San Telmo en 
apoyo de los  trabajadores Hospital de San Juan de Dios. 
 
7.- Ayer mantuvimos reunión con el Comité de Empresa, en la Delegación del Gobierno de  la Junta de 
Andalucía con el Delegado del Gobierno y la Delegada de Empleo. 
 
8.- Ayer estuvimos en la Caixa y nos hicieron entrega de  60 mochilas para niños que lo necesiten. 
  
9.- Cartel del Mosto se presentará el día 8 de noviembre en Diputación Provincial.  
 
10.- Mañana Jueves 28 vendrá el Delegado de la Empresa San José a las 12 de la mañana, para visitar el 
solar del antiguo polideportivo y organizar su limpieza. 
 
11.- Hay Empresas que tienen interés en el Parque Empresarial y tendremos una reunión con ellos  
mañana a las 17 horas. 
 
12.-El Sábado 30 de octubre se inicia los actos de los 25 años de la llegada a Umbrete del Cristo 
Yacente. Asistirá el Arzobispo Emérito de Sevilla D. Carlos Amigo y tras la celebración de la Misa 
habrá una Cena en Restaurante Casa Rufino.  
 

      13.- El día 1 de noviembre se inaugura la  rehabilitación de la Casa de la Hermandad del Rocío en la 
Aldea, a la que han cursado invitación al Alcalde. 
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14.- Ha llegado la Resolución definitiva de las obras en parques y zonas verdes del Plan Contigo. 
 
15.- Se ha publicado la licitación de las Obras en el Edificio del Teatro Municipal.  
 
16.- La obra del PFOEA de la Plaza de Andalucía se comenzarán después de  Reyes, por el atraso en el comienzo y 
finalización del PFOE anterior. 
  
17.- Contratar un estudio de Arquitectura para poner al día trabajo en Urbanismo, ya que está de baja por 
accidente el  Arquitecto Municipal.. 
 
18.- En la mañana de hoy nos ha recibido  el nuevo Arzobispo de Sevilla. Ha  asistido el Alcalde y el Primer 
Teniente de Alcalde y le hemos invitado oficialmente a visitar Umbrete. 
 
19.- El Viernes  se celebrará  Halloween en la Caseta Municipal con varias actividades. 
 
20.- El día 20 de Noviembre sábado se celebrará el Día de la Infancia. 
 
21.- La semana que viene se comenzará a colocar el alumbrado navideño. 
 
22.- Noticia sobre sentencia acerca del impuesto de plus valía y posibles medidas del Gobierno para 
compensar a los Ayuntamientos. 
 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS  
 
El Concejal de Adelante: comenta le gustaría ver con el Concejal de Urbanismo el tema de las perreras para 
cambiar impresiones y que asistiera personal de ADA. 

  
No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a   las veintiuna horas, 
treinta minutos del  mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico. 

 
Vº. Bº.        La Secretaria Junta Gobierno. 
El Alcalde       Mª José Ruiz Escamilla. 
Joaquín Fernández Garro.     

 
 


